

# రాష్ట్ర ప్రజలకు ఉగాది పండగ శుభాకాంక్షలు



## మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

నల్గొండ జిల్లా ట్యూర్

తెలుగు సంవత్సరాది శ్రీ విశ్వావసునామ సంవత్సరం సందర్భంగా రాష్ట్ర ప్రజలకు రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. మామిడి తోరణాలు, పాడిపంటలు, ఆయురారోగ్యాలు, సుఖసంతోషాలతో తెలంగాణ ప్రజలంతా సుఖిష్టంగా ఉండాలని మంత్రి ఆకాంక్షించారు. రేషన్ కార్డున్న ప్రతి తెలంగాణ బిడ్డకు సన్న బియ్యం అందించే సంక్షేమ కార్యక్రమం, ఉగాది పండగ సందర్భంగా రేపు సూర్యాపేటలో ప్రారంభించుకోబోతున్న సందర్భంగా శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఆరు గ్యారంటీలు, రైతు రుణమాఫీ అమలు చేస్తూ.. పరిశ్రమల స్థాపన, ఉద్యోగ నియామకాలు, చక్కటి రహదారుల నిర్మాణంతో ప్రగతి దిశగా పరుగులు పెడుతున్న తెలంగాణ రాష్ట్రం..

www.suryaa.com

# సూర్య 18వ వసంతంలోకి

## నల్గొండ-యాదాద్రి-సూర్యాపేట

ఆదివారం 30, మార్చి 2025 పేజీలు - 8

# శేషమ్మగుండెం వద్ద సివరేజ్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ నిర్మాణం వేగవంతం చేయాలి

రాష్ట్ర రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి



**ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా ట్యూర్**  
ఏప్రిల్ 25 నాటికి నల్గొండ సమీపంలోని శేషమ్మగుండెం వద్ద చేపట్టిన సీవరేజ్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ పనులను పూర్తిచేయాలని రాష్ట్ర రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి అధికారులను ఆదేశించారు. శనివారం ఆయన జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, అదనపు కలెక్టర్, నల్గొండ మున్సిపల్ సెషన్స్ ఆఫీసర్ జె.శ్రీనివాస్, ఇంజనీరింగ్, పబ్లిక్ హెల్త్ అధికారులతో కలిసి సీవరేజ్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ ను తనిఖీ చేశారు. 2014లో 38 కోట్ల రూపాయలతో ఈ సీవరేజ్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ మంజూరు అయిందని, ఇప్పటి వరకు పనులు పూర్తి కాకపోవడం బాధాకరమని అన్నారు. నల్గొండ పట్టణంలో దాదాపు 80 శాతం ఇండ్లు ఎస్టిపి కనెక్ట్ న్ను కలిగి ఉన్నాయని, ముఖ్యంగా వెంకటేశ్వర కాలనీ, రాఘవేంద్ర కాలనీ లాంటి అన్ని కాలనీలకు ఎస్టిపి కనెక్ట్ ఉందని, తక్కిన ఇండ్లకు కూడా ఎస్టిపి కనెక్ట్ ఇస్తామని, అందువలన రానున్న 25, 30 రోజుల్లో ఎన్టీపి మిగతా 2లో

# దేశ చరిత్రలోనే తెలంగాణ ఆదర్శం

- రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాలశాఖ మంత్రి ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి



నేరేడుచర్ల, మేజర్ న్యూస్ : దేశ చరిత్రలోనే తెలంగాణ ఆదర్శమని, ఈనెల 30వ తేదీ ఉగాది పండుగ రోజున సిఎం రేపంతోరెడ్డి చేతుల మీదుగా హుజూర్ నగర్ లో ఉచిత రేషన్ సన్నబియ్యం అందించే పథకాన్ని ప్రారంభిస్తున్నట్లు రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాలశాఖ మంత్రి నలవూడ ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలోని మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు కొణతం చినవెంకటరెడ్డి ఆధ్వర్యంలో నేరేడుచర్ల, పాలకవీడు, గరిడేపల్లి మండలాల ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశం ఏర్పాటు చే యడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా మంత్రి ఉత్తమ్కుమార్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మాటల ప్రభుత్వం కాదని చేతల ప్రభుత్వమని, రేషన్ కార్డు ఉన్న ప్రతి పేదవాడికి ఆరుకోటిల సన్నబియ్యం అందిస్తామన్నారు. కొత్త రేషన్ కార్డుల ప్రక్రియ ఏప్రిల్ నెలలో చేపడుతామని ఆయన పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమం డలో పాలకవీడు, గరిడేపల్లి మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు సుబ్బారావు, అంజనేయ్ రెడ్డి, మాజీ జడ్పీటీసీ రాచోలు నరసయ్య, పట్టణ అధ్యక్షులు నూకల సందీప్ రెడ్డి, జితేందర్ రెడ్డి, కట్టా రామారావు, మాజీ ఎంపీపి భుక్త్యా గోస్వల్, నాగిరెడ్డి, మోతీలాల్, తాళ్ల సురేష్ రెడ్డి, పాండునాయక్, చింతమళ్ల సైదులు, నాగయ్య, భార్గవ్ సైదులు, నాగయ్య, అజయ్, ప్రవీణ్, నాగరాజు, భాస్కర్, మచ్చు శ్రీను, హరిబాబు, పవన్, రామకృష్ణ, సైదులు పాల్గొన్నారు.

# విశ్వవిద్యాలయ అభివృద్ధికి ప్రత్యేక శ్రద్ధ

ఎంజియూ ఆకస్మిక పర్యటనలో మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి

**ఉమ్మడి నల్గొండ జిల్లా ట్యూర్**  
మహాత్మా గాంధీ విశ్వవిద్యాలయ సర్వతోముఖాభివృద్ధికి సర్వదా సిద్ధమని ఆకస్మిక పర్యటనలో రాష్ట్ర రోడ్లు, భవనాలు, సినిమాటోగ్రఫీ శాఖల మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి పునరుద్ఘాటించారు. శనివారం మంత్రి సెల్వ ప్రినాన్స్ కోర్సు లను బడ్జెట్ గా మార్చునకు, కొత్త కోర్సుల ప్రవేశ పెట్టే ప్రణాళికలను అందించాలని సూచించారు. ఉత్తమ పరిశోధనలు జరగాలని, విశ్వవిద్యాలయ అభివృద్ధికి మరిన్ని ప్రణాళికలతో ముందుకు

రావాలని సూచించారు. నాణ్యమైన విద్యనందిస్తూ విశ్వవిద్యాలయ ప్రతిష్ట పెంచేందుకు ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాఠి, ఐక్యా ఏసీ డైరెక్టర్ డా మిర్యాల రమేష్, ఆడిట్ సెల్ డైరెక్టర్ డా వై ప్రశాంతి, ఇన్స్పెక్టర్ డెవలప్మెంట్ డైరెక్టర్ ఆచార్య అకుల రవి, ఆచార్య కొప్పుల అంజిరెడ్డి, ట్రినిటీ డా కె.ప్రేమ్నాగర్, సుధారాణి, డా. మారం వెంకటరమణారెడ్డి, డా నీలకంఠం శేఖర్, తదితర అధ్యాపకులు పాల్గొన్నారు.



# సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం నిరుపేద ప్రజలకు వరం లాంటిది..!

శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి నల్గొండ జిల్లా ట్యూర్ వివిధ అనారోగ్య కారణాల రిత్తు వివిధ హాస్పిటల్స్ వికిత్తు పొందుతున్న 41 మందికి సీఎంఆర్ చెక్కుల పంపిణీ శాసనమండలి చైర్మన్ మిగతా 2లో



**స్వ్యాగతం - సుస్వాగతం**

తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ప్రతిష్టాత్మకంగా తీసుకుని ప్రారంభించున్న రేషన్ దుకాణాల్లో సన్న బియ్యం పంపిణీ కార్యక్రమాన్ని మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి గారు చొరవతో సి.యం రేపంతో రెడ్డి గారు చేతుల మీదుగా ప్రారంభం.

జూలై 15-16, 2025, సెల్వ-09:00:00

సహజీవితక: రాజీవ్ ప్రాంగణం, హుజూర్ నగర్ పట్టణం

**భూక్య గోపాల్**  
మాజీ యంపి, పాలకవీడు సూర్యాపేట జిల్లా

**మాలోతు బుద్ధి మోతీలాల్**  
మాజీ జెడ్.సి.టి.సి. పాలకవీడు సూర్యాపేట జిల్లా

## ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ప్రత్యేక పూజలు



హుజూర్ నగర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : మండలంలోని గోపాలపురంలో గ్రామంలో గల శ్రీ ఆంజనేయస్వామి దేవాలయంలో ఆలయ అర్చకులు అలహాబాద్ నరసింహ చారులు శనివారం స్వామివారికి ప్రత్యేకంగా మన్మథాస్తోత్రం మంత్రంతో అభిషేకం, సింధూ రంతో అలంకరించి నాగపల్లి దళితో సహస్రనామార్చన, స్వామివారికి పులిహోర, దండోజనం ప్రసాదాలను వైభవంగా సమర్పించారు. అనంతరం భక్తులకు తీర్థప్రసాదాలను అందచేశారు. కార్యక్రమంలో గ్రామప్రజలు, భక్తులు పాల్గొన్నారు.

## శేషమ్మగూడెం వద్ద సివరేజ్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ నిర్మాణం వేగవంతం చేయాలి

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

నిర్మాణం పూర్తిచేయాలని మున్సిపల్ ఇంజనీరింగ్, పబ్లిక్ హెల్త్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులను ఆయన ఆదేశించారు. సీవరేజ్ ట్రీట్మెంట్ ప్లాంట్ ను పూర్తి చేయడంతో పాటు, చుట్టూ గార్డెన్ ఏర్పాటు చేయాలని, మొక్కలు నాణించాలని, టైల్స్, పెయింటింగ్ వంటి వాటన్నింటినీ ఏర్పాటు చేయాలని చెప్పారు. నర్సపూగుడ వద్ద ఇంకా అదనాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానంతో మరో ఎస్టిపి నిర్మాణాన్ని చేపట్టనున్నామని, ఇందుకు ప్రజలు సహకరించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. నల్గొండ జిల్లాలో ప్రజలకు ఇబ్బంది కలిగించే ఎలాంటి పనులను తాము చేపట్టబోమని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఎన్ టి పి నిర్మాణంలో జిల్లా కలెక్టర్ తో పాటు, ప్రత్యేక అధికారి చొరవ తీసుకొని ప్రత్యేక దృష్టి కేంద్రీకరించి నిర్మాణాన్ని త్వరితగతన పూర్తి చేయాల్సిందిగా పునరుద్ఘాటించారు. నల్గొండ పట్టణ కేంద్రం నడిబొడ్డున ఉన్న ఎన్టీ కళాశాల మైదానంలో హరితహారం మొక్కలు నాణించాలని, గార్డెన్ ఏర్పాటు చేయాలని, కళాశాల మైదానంలో ఎవరూ చెత్త వేయకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని, ఎవరైనా చెత్త వేస్తే జరిమానా విధించాలని మున్సిపల్ అధికారులను ఆదేశించారు. పట్టణంలో షేడవర్షకు పెయింటింగ్ వేయించాల్సిందిగా మున్సిపల్ కమిషనర్ను ఆదేశించారు. అనంతరం మంత్రి ఛాయా సోమేశ్వర దేవాలయం వెనక వైపు ఉన్న డై సింగ్ కుంట రోడ్డును, అక్కడ ఉన్న ప్రభుత్వ స్థలాన్ని పరిశీలించారు. మహాశివరాత్రి సందర్భంగా పచ్చల సోమేశ్వర స్వామి దేవాలయానికి వచ్చే వాహనాల పార్కింగ్ అభివృద్ధి కై స్థలాన్ని పరిశీలించారు. మంత్రి వెంట జిల్లా కలెక్టర్ ఇలా త్రిపాటి, అదనపు కలెక్టర్ జే. శ్రీనివాస్ పబ్లిక్ హెల్త్ ఎన్ ఈ వెంకటేశ్వర్లు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ బురి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైస్ చైర్మన్ అబ్దు గోని రమేష్ గౌడ్, ఆర్టిఓ అశోక్ రెడ్డి, పబ్లిక్ హెల్త్ మున్సిపల్ ఇంజనీరింగ్ అధికారులు, మున్సిపల్ కమిషనర్ సయ్యద్ ముసాబ్ అహ్మద్, మున్సిపల్ అధికారులు, తదితరులు మంత్రి వెంట ఉన్నారు..

## రాష్ట్ర ప్రజలకు

## ఉగాది పండగ శుభాకాంక్షలు

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఈ నూతన సంవత్సరంలో మరింత వేగంగా అభివృద్ధి బాట పట్టాలని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట రెడ్డి కోరుకున్నారు. జీవితం.. తీపి, కారం, ఉప్పు, పులుపు, వగరు, చేదు వంటి షుక్రుచుల సమ్మేళనమని సందేశాన్నిచ్చే ఉగాది పండగను ప్రజలంతా సంతోషంగా జరుపుకోవాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు.

## సీఎంఆర్ఎఫ్ పథకం నిరుపేద ప్రజలకు వరం లాంటిది..!

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి శనివారం ఆయన నివాసంలో చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. 41 మందికి 13 లక్షల 66వేల సీఎంఆర్ చెక్కుల పంపిణీ చేశారు. ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుంచి సంవత్సరానికి దాదాపు 1000 కోట్లకు పైన రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిధులు మంజూరు చేస్తూ నిరుపేదలకు ఆసరాగా నిలుస్తుంది అన్నారు. సీఎంఆర్ రిలీఫ్ నిరుపేద ప్రజలకు వరం లాంటిదని పార్టీలకతీతంగా సీఎంఆర్ ఇవ్వడం హార్షిందగ్గ విషయం అన్నారు. సీఎంఆర్ రిలీఫ్ ఫండ్ విడుదల చేసినందుకు ప్రభుత్వానికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

## ఉగాది రోజైన తెలుగు మాట్లాడాలి



చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : ఉగాది రోజు అయిన ఆంగ్లం లేకుండా తెలుగు మాట్లాడాలని పద్మశ్రీ అవార్డు గ్రహీత దాక్షర్ కూరెళ్ల విరలాచార్య అన్నారు. శ్రీ విశ్వవాసు ఉగాది సంబరాలను పురస్కరించుకుని అక్షర కళాభారతి సాహిత్య సంస్కృతిక సంస్థ ఆధ్వర్యంలో శనివారం పట్టణంలోని గట్టు శ్రీరాములు గార్డెన్స్ ఫంక్షన్ హాల్ లో రాష్ట్ర స్థాయి అక్షర పురస్కారాలు, ఉగాది కవి సమ్మేళనం, రాష్ట్రస్థాయి కవితల పోటీల విజేతలకు బహుమతి ప్రధానోత్సవ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెలుగు భాష యొక్క ప్రాముఖ్యత రచనలు తెలిపారు. అక్షర సేవ పురస్కృతులు గుమ్మి రామ్ రెడ్డి, వసం చంద్రమౌళిని శాలువాతో సత్కరించి మెమెంట్ అందచేశారు. అక్షర సాహితీ పురస్కృతులు దాసోజు పద్మావతి, దండమూడి శ్రీ చరణలకు పురస్కారాలు అందచేశారు. అక్షర ఆధ్యాత్మిక సేవా పురస్కారం సాదు వెంకన్న, బ్రహ్మశ్రీ నరసింహాచారి సిద్ధాంతి పురస్కారం రాక్ష శివరామచార్యులు, యక్షగాన కళారత్న పురస్కారం యాట వెంకటేష్, నాట్యభారతి ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన చిన్నారుల నాట్యల పట్ల ప్రశంసాపత్రాలు అందచేశారు. కార్యక్రమానికి అక్షర కళాభారతి సాహిత్య సాంస్కృతిక సంస్థ అధ్యక్షులు మోటె సత్యు అధ్యక్షతన హాజరైన స్వాగతోపన్యాసం అక్షర కళాభారతి ప్రధాన కార్యదర్శి బదుగు శ్రీరాములు చేశారు. కార్యక్రమంలో రాజీవ్ గాంధీ వైజ్ఞానిక సాంకేతిక విశ్వవిద్యాలయం వైస్ ఛాన్సలర్ ప్రొఫెసర్ అలిసేరి గోవర్ధన్, పిపిసి చైర్మన్ చింతల దామోదర్ రెడ్డి, మాజీ ఎంపిపి చిక్క నర్సింహా, మాజీ ఎంపిసి చైర్మన్ బదుగు మాణిక్యం, రైస్ మిల్లర్స్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు మంచికంటి భాస్కర్, సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్ బొబ్బల మురళి, బందారు సుజాతేశ్వర్, కామిశెట్టి వెంకటేశ్వర్లు, పెద్ది సుధాకర్ శర్మ పాల్గొన్నారు.

## ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ పింగిలి శ్రీపాల్ రెడ్డికి ఘన సన్మానం



మర్రిగూడ, మేజర్ న్యూస్ : మర్రిగూడ మండల పిఆర్ డియూ శాఖ ఆధ్వర్యంలో ఉపాధ్యాయ ఎమ్మెల్సీ పింగిలి శ్రీపాల్ రెడ్డిని ఘనంగా సన్మానించి తెలుగు సంపత్తుర ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా మర్రిగూడ మండల పిఆర్ డియూ అధ్యక్షుడు పాల్వాయి వెంకటరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మాన బాలరాజు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం నుండి ఉపాధ్యాయులకు అందాల్సిన డివిడెండ్ సీపిఎస్ విధానాన్ని రద్దు చేయాలని ఈ వేసవికాలంలో బదిలీలు ప్రమోషన్లు వెంటనే చేపట్టాలని చేయాలని అన్నారు కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో అధ్యక్షుడు వెంకటరెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి మాన బాలరాజు, సబిత, లింగస్వామి, అంజయ్య, రఘు వర్మన్ పాల్గొన్నారు.

## అన్నదాన కార్యక్రమం

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : వాసవి క్లబ్ భువనగిరి వారి ఆధ్వర్యంలో అమావాస్య సందర్భంగా అన్నప్రసాదం పంపిణీ కార్యక్రమంలో భాగంగా 250 మంది అన్న ప్రసాదం స్వీకరించినారు, ఇట్టి కార్యక్రమంలో వాసవి క్లబ్ అధ్యక్షులు బిజ్జాల మహేష్ కుమార్ కోశాధికారి బచ్చు రమేష్ మాజీ అధ్యక్షులు పసుపూసూరి మనోహర్, పాలకుర్తి వేణుమాధవ్, సభ్యులు మూర్త సంతోష్ కుమార్, బిజ్జాల మల్లేష్, బొడ్డుటూరి శ్యాంసుందర్, బిజ్జాల శ్రీనివాస్, జైన్ రవీందర్ గుప్తా, బింగి వైకుంఠం, బింగి నన్నీ, సంవత్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



## ముస్లిం సోదరులకు రంజాన్ కిట్లు అందజేసిన ముద్దసాని

వలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండలం పరిధిలోని మొగిలి పాక గ్రామంలో గ్రామ అభివృద్ధి ప్రదాత శ్రీ మత్స్యగిరి లక్ష్మీ నరసింహ స్వామి దేవస్థాన మాజీ చైర్మన్ ముద్దసాని కిరణ్ రెడ్డి తన సొంత నిధులతో గ్రామంలోని 65 మంది ముస్లిం కుటుంబాలకు రంజాన్ కిట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ మొగిలి పాక గ్రామ ప్రజల సంక్షేమమే తన లక్ష్యం అని అన్నారు ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ మాసంలో పవిత్రంగా ఉపవాసాలు ఉంటారని అంతేకాకుండా కుల మత భేదాలు లేకుండా ముస్లిం సోదరులు రంజాన్ సందర్భంగా హిందూ ముస్లిం భాయి భాయి అని రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకుంటారు ని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో డిఆర్ఎస్ పార్టీ గ్రామ శాఖ అధ్యక్షులు భీమనబోయిన భిక్షపతి, సింగిల్ విండో వైస్ చైర్మన్ జడిగి భిక్షపతి, మాజీ సర్పంచ్ శంకరయ్య, మాజీ ఎంపిటీసీ మొగిలిపాక రమేష్, మాజీ ఉప సర్పంచ్ భీమనబోయిన నరసింహ, మాజీ ఉప సర్పంచ్ వెలిసోజు విష్ణు చారి, మాజీ పాల సంఘం చైర్మన్ పబ్బు సత్యయ్య, పాల సంఘం మాజీ చైర్మన్ ఇంద్ర రెడ్డి, మైనారీటీ నాయకులు షేక్ సైదులు, షేక్ మౌలానా, షేక్ ఖాసిం మరియు డిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు ముద్దసాని శేఖర్ రెడ్డి, జడిగి సత్యరాములు, జడిగి మహేష్, ఉక్కుర్తి బిక్షపతి, మొగిలిపాక పెంటయ్య, జడిగి మల్లయ్య, ముద్దసాని వెంకట్ రెడ్డి, మర్త నరసింహ, గుండెపూరి ఉపేందర్, సింగం మహేష్, భీమనబోయిన మచ్చేందర్, షేక్ అజిత్ పాల్గొన్నారు.



## శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయం నూతన కమిటీ ఎన్నిక



వలిగొండ, మేజర్ న్యూస్ : మండల పరిధిలోని దాసిరెడ్డిగూడెం గ్రామంలో శనివారం శ్రీ సీతారామచంద్రస్వామి ఆలయ నూతన కమిటీని ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. అధ్యక్షులుగా దంతూరి పరమేశ్, ఉపాధ్యక్షులుగా ఫకీరు అనంతరెడ్డి, రాపోలు రవిశంకర్, ప్రధాన కార్యదర్శిగా కూసుపురి శ్రీశైలం, సహాయ కార్యదర్శిగా రాపోలు గోపి, కోశాధికారిగా బాలగోని మధు, ప్రచార కార్యదర్శిగా రావుల చంద్రారెడ్డి, కార్యవర్గ సభ్యులుగా సారి సత్యయ్య, పాలోజు బ్రహ్మచారి, శ్యామల పాపయ్య లను ఏకగ్రీవంగా ఎన్నుకున్నారు. నూతనంగా ఎన్నుకోబడిన కమిటీ సభ్యులు గ్రామ ప్రజల సహకారంతో రాబోయే శ్రీరామనవమిని ఘనంగా నిర్వహిస్తామని అదేవిధంగా ఆలయ అభివృద్ధికి కృషి చేస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కొమిరెల్లి సంజీవరెడ్డి, బందారపు లింగస్వామి, దంతూరి సత్యయ్య, దంతూరి యాదయ్య, కూసుపురి చంద్రయ్య, గోద అచ్చయ్య, పాలోజు బ్రహ్మచారి, పాలోజు రాజయ్య, దంతూరి నరేష్ కుమార్, గోధుమగడ్డ జంగారెడ్డి, కూసుపురి స్వామి, రాపోలు యాదయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మండల ప్రజలకు

## ఉగాది శుభాకాంక్షలు



నూతనకల్, మేజర్ న్యూస్ : మండల కేంద్రం తో పాటు మండల పరిధిలోని ఆయా గ్రామాల ప్రజలకు పిపిఎస్ చైర్మన్ నాగం జయసుధ సుధాకర్ రెడ్డి, మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నాగం సుధాకర్ రెడ్డిలు ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ తెలుగు సంపత్తురది ప్రారంభం రోజు ఉగాది పండుగను జరుపుకుంటామని, కొత్త సంవత్సరంలో ప్రజలందరూ ఆయురారోగ్యాలతో, ఆప్ట ఐశ్వర్యాలతో వర్ధిల్లాల

# మహనీయుల జయంతి ఉత్సవాలను జయప్రదం చేయాలి

## సామాజిక ప్రజాసంఘాల ఐక్యవేదిక పిలుపు



వలిగొండ, మేజర్స్ న్యూస్ : శనివారం మండల కేంద్రంలో సాయినీ యాదగిరి అధ్యక్షతన జరిగిన ఐక్యవేదిక సమావేశంలో పలువురు నాయకులు మాట్లాడుతూ ఏప్రిల్ 3వ తేదీన మహనీయుల జయంతి ఉత్సవాల సందర్భంగా వలిగొండ మండల కేంద్రంలో వెలుగు ఆఫీస్ కార్యాలయం ఆవరణలో సన్నాహక సమావేశం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు నిర్వహించడం జరుగుతుందని ఈ కార్యక్రమంలో మండల వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాల నుండి బాబు జ్యోతిబాపూలే డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ల అభిమానులు దళిత, గిరిజన, బీసీ, ప్రజా సంఘాల నాయకులు హాజరుకావాలని తెలిపారు ఏప్రిల్ 5వ బాబు జ్యోతిబాపూలే 11వ మహాత్మ జ్యోతిబాపూలే, ఏప్రిల్ 14వ డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ ల జయంతి ఉత్సవాలను పురస్కరించుకొని 14వ తేదీన మండల కేంద్రంలో భారీ సభను నిర్వహించాలని సమావేశంలో నిర్ణయించారు. అనంతరం పోస్టర్ ఆవిష్కరణ చేసారు ఈ సమావేశంలో ఐక్యవేదిక నాయకులు సిద్దింగి స్వామి, సంగిశెట్టి క్రిష్ణఫర్, శీలం స్వామి, దుబ్బా దానయ్య, పెరుమాండ్ల యాదగిరి, రాపోలు పవన్ కుమార్, పల్లె రామచంద్రం, ఎల్లకి మహేష్, సంగిశెట్టి విజయ్, పోలిపాక శంకర్, ఎర్ర మహేష్, ఎడవెల్లి అనిల్ కుమార్, పోలిపాక మత్స్యగిరి, కందుల అంజయ్య, సుద్దాల సాయికుమార్, వెంకటగల్ల శంకర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# శ్రీ కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో ఉగాది వేడుకలు



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : భూదాన్ పోచంపల్లి పురపాలక కేంద్రంలోని శ్రీ కృష్ణవేణి టాలెంట్ స్కూల్లో శనివారం నూతన సంవత్సర (ఉగాది) శ్రీ విశ్వవసు నామ సంవత్సర వేడుకలను పాఠశాల యాజమాన్యం, విద్యార్థులు, అధ్యాపకులు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా విద్యార్థులు సాంప్రదాయ దుస్తులను ధరించి, షడ్రుచులతో ఉగాది పచ్చడి, భక్షాలను చేసి దేవుడికి సమర్పించారు. నూతన సంవత్సరంలో తమకు తల్లిదండ్రులకు ఉపాధ్యాయులకు ప్రపంచమంతట సుఖిక్షంగా ఉండాలని దేవుడిని ప్రార్థించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల కరస్పాండెంట్ వంగూరి పాండు, ప్రిన్సిపల్ విశ్వనాథ్, డైరెక్టర్ వంగూరి స్వాతి, మరియు ఉపాధ్యాయ బృందం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# భగత్ సింగ్ కలలుగన్న సమాజం కోసం పాటుపడాలి



భూదాన్ పోచంపల్లి, మేజర్స్ న్యూస్ : బ్రిటిష్ దోపిడీ లీడర్లకు వ్యతిరేకంగా పోరాడుతున్న కిషన్ సింగ్ కుటుంబంలో తన తాత తండ్రుల వారసత్వాన్ని సరసరాస పునికిపుచ్చుకున్న వారు కామ్రేడ్ భగత్ సింగ్ అని, ఆయన కలలుగన్న సమాజం కోసం ప్రతి ఒక్కరు పాటుపడాలని సిపిఐ (ఎం.ఎల్) న్యూ డెమోక్రసీ యాదాద్రి భువనగిరి జిల్లా కార్యదర్శి ఆర్.జనార్దన్, పీ వై ఎల్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి బేజూడి కుమార్ లు అన్నారు. భగత్ సింగ్ 94వ వర్తంతి సభలను మార్చి 23 నుండి 30వరకు జరపాలని ప్రగతిశీల యువజన సంఘం పి.వై.ఎల్. రాష్ట్ర కమిటీ ఇచ్చిన పిలుపులో భాగంగా శనివారం పోచంపల్లి పట్టణంలోని ధనలక్ష్మి ఫంక్షన్ హాల్లో జరిపిన వర్తంతి సభలో పగడాల శివ అధ్యక్షత వహించగా ముఖ్య వక్తలుగా హాజరైన జనార్దన్, కుమార్లు మాట్లాడుతూ దేశ విముక్తి కోసం చిన్నతనం లోనే స్వతంత్రోద్యమ బాట బద్ది 23 ఏళ్లకే ఉరికొయ్యకు వేలాడాడనీ, స్వతంత్రం అంటే పాలకులు మారడం కాదు, పాలించే విధానం మారాలని, తెల్లదొరలు పోయి నల్ల దొరలు వచ్చినంత స్వతంత్రం కాదనీ, ప్రజలకు నిజమైన స్వేచ్ఛా, సమానత్వం వచ్చిన రోజే స్వతంత్రమని, మనిషిని మనిషి దోపిడీ చేసే వ్యవస్థ అంతమవ్వాలని, భగత్ సింగ్ కలలు గన్న సమాజం వచ్చిన నాడే నిజమైన స్వతంత్రమని వారు అన్నారు. బీజేపీ చేస్తున్న ఈ ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా యువతరం పోరాడాలని, రాష్ట్రంలో ఆరు హామీలతో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఏ ఒక్క హామీని అమలు చేయకుండా కాలం దాటివేస్తుందని, రాష్ట్రంలో యువ వికాసం పేరుతో ప్రవేశపెట్టిన పథకం పూర్తి లోపాలతో ఉందని, 10 ఏళ్లగా రేషన్ కార్డులు ఇవ్వకుండా ఇవాళ యువ వికాసం రావాలంటే రేషన్ కార్డులు రావాలని షరతులు పెడుతున్నారని, రాష్ట్రంలో అర్హత ఉన్న అందరికీ ఈ పథకం ఇవ్వాలని, గడువు తేదీని పెంచాలని డిమాండ్ చేశారు. భగత్ సింగ్ ఇచ్చిన స్ఫూర్తితో యువతరం పాలక వర్గాల ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను ఎదురించి పోరాడాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో పి.వై.ఎల్. జిల్లా అధ్యక్షకార్యదర్శులు మారుజోడు సిద్దేశ్వర్, సాదుల శ్రీకాంత్, పి.డి.ఎస్.యూ. జిల్లా అధ్యక్షులు మామి డాల ప్రవీణ్, పోచంపల్లి పట్టణ నాయకులు పోతగల్ల నర్సింహులు, గోరుగంటి ముత్యాల, జిల్లా సహాయ కార్యదర్శి చిరబోయిన బాలకృష్ణ, కోశాధికారి శికిల వెంకటేశ్, జిల్లా నాయకులు ఆకుల కృష్ణ, శికిలం కుమారస్వామి, ఇక్కిరి శ్రీనివాస్, కుండె బీరయ్య, నాగరాజు, వి.బాలరాజు, ఆర్.ఉదయ్, తలారి వెంకటేశ్, నర్సింగరావు, పగడాల సతీష్, గోరుగంటి సవీన్, కంసాని సతీష్, పోతగల్ల ధనంజయ్, కరగల బాల నరసింహ, మోహన్ రెడ్డి, ముతాపురం కుమార, వంగూరి శంకరయ్య, నోముల నాగరాజు, గుండు దానయ్య, సురేష్, సత్యయ్య, ప్రసాద్ కుమార్, ప్రవీణ్, హరి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసేంతవరకు బిజెపి ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తుంది

## బిజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం వర్షిత్ రెడ్డి

మునుగోడు, మేజర్స్ న్యూస్ : తెలంగాణ రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేసేంత వరకు బిజెపి పార్టీ ప్రజల పక్షాన పోరాటం చేస్తుంది అని బిజేపీ జిల్లా అధ్యక్షులు నాగం వర్షిత్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండలంలోని కల్వకుంట్ల గ్రామంలో భారతీయ జనతా పార్టీ టీం ఇన్చార్జి కర్నాటి శేఖర్, మునుగోడు అధ్యక్షులు పెంబళ్ల జానయ్య అధ్యక్షులతో రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ లపై ప్రజల నుండి దరఖాస్తులను స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన ముఖ్య అతిథిగా హాజరై మాట్లాడుతూ రాష్ట్రంలో ఎన్నికల ముందు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలలో ఏ ఒక్కటి నెరవేరలేదని విమర్శించారు. మహిళలకు మహిళా కృషి పథకం 2500, వృద్ధులకు 4000 రూపాయలు, చదువుకునే విద్యార్థులకు స్కూలీలు పెళ్లయిన ఆడపడుచులకు తులం బంగారం, రైతులకు రైతు భరోసా, 2 లక్షల లోపు కాని రైతులు ఎంతో మంది



ఉన్నారని ఆరోపించారు. రాష్ట్రంలో ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను నెరవేర్చు అంతవరకు ప్రతిరోజూ బిజెపి పార్టీ అధ్యక్షులలో ప్రభుత్వ తీరుకు నిరసనగా ప్రజల నుంచి దరఖాస్తులను తీసుకొని స్థానిక తహసీల్దార్ కి జిల్లా కలెక్టర్ కి భారతీయ జనతా పార్టీ మునుగోడు మండల కమిటీ అధ్యక్షులలో అందజేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు భవనం మధునూడన్ రెడ్డి, కల్వకుంట్ల మాజీ సర్పంచ్ పగిళ్ల బిక్రం, యువ మోర్చా రాష్ట్ర నాయకులు పిన్నింటి నరేందర్ రెడ్డి, నియోజకవర్గ ప్రచార కార్యదర్శి బొప్పిలి యాదయ్య, దళిత మోర్చా జిల్లా అధికార ప్రతినిధి మహేశ్వరం గాలయ్య, మండల సీనియర్ నాయకులు మేక మాధవరెడ్డి, మండల ఉపాధ్యక్షులు కొత్త శంకర్, ఏర్పల క్రాంతి కుమార్, కిసాన్ మోర్చా మండల అధ్యక్షుడు ఖమ్మంపాటి భూపాల్, దళిత మోర్చా మండల అధ్యక్షులు పండులు యాదయ్య, కిసాన్ మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి కొండ మల్లేష్, మండల కార్యవర్గ సభ్యులు దాం విష్ణు, అనిల్ చారి ఓబీసీ మోర్చా మండల ప్రధాన కార్యదర్శి నెలికంటి రమేష్ యాదవ్ బూత్ అధ్యక్షులు సందిపాటి శంకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# సిపిఎం అధ్యక్షులలో ధర్నా సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు బట్టుపల్లి అనురాధ



భువనగిరి, మేజర్స్ న్యూస్ : సిపిఎం పోరుబాటలో భాగంగా భువనగిరి మునిపాలిటిలోని వార్డులలో పట్టణ కమిటీ అధ్యక్షులలో పర్యటనలు చేసి సమస్యలను గుర్తించి సమస్యల పరిష్కారానికై మున్సిపల్ ఆఫీస్ ముందు ధర్నా చేసి కమిషనర్ జి.రామలింగం గారికి వినతి పత్రం ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా సిపిఎం రాష్ట్ర కమిటీ సభ్యురాలు బట్టుపల్లి అనురాధ మాట్లాడుతూ పట్టణంలో అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని సమస్యలు పరిష్కారానికి సిపిఎం పోరుబాట కార్యక్రమం చేపట్టడం జరిగిందని వార్డులలో రోడ్డు, మొరిలు, వీధిలెత్తు సమస్యలు పేర్కొన్నాయని ఈ సమస్యలను వెంటనే పరిష్కరించాలని హుస్సేనాబాద్ ఇందిరమ్మ కాలనీలో వాటర్ ట్యాంక్ నిర్మాణం చేసి సుమారు నాలుగు సంవత్సరములు అవుతున్న అది నిరుపయోగంగా ఉన్నదని దానిలో నీరు నింపి నల్లల ద్వారా కాలనీ ప్రజలకు సరఫరా చేయాలని అన్నారు. అప్పుడు కాలనీలో అండర్ డ్రైనేజీలు పూర్తి చేయాలి మౌలిక సదుపాయాలు కల్పించాలని, రోడ్డు వేయాలని పాత వివేరా హెూటల్ వెనక భాగంలో ఉన్న కాలనీలో పై భాగమునకు నీటి కోసం మ్యానువల్స్ ఫిల్టింగ్ ఏర్పాటు చేయాలని సింగన్నగూడెం, ఎత్తినగల్గో, రాంనగర్, తారకరామా నగర్ లో అండర్ డ్రైనేజీ, రోడ్లను వేయాలని అన్నారు. అలాగే పట్టణంలో హైదరాబాద్ చౌరస్తా దగ్గర ప్రజల సౌకర్యార్థం నిర్మించినటువంటి ఇంటిగ్రేట్ మార్కెట్ భవనం పనులు పూర్తి అయిన ఇంకా ప్రారంభించలేదు కనుక వెంటనే ప్రారంభించాలని అంబేద్కర్ భవనాన్ని కూడా ప్రారంభించాలని సింగన్నగూడెం దగ్గర శాంక్షన్ అయినటువంటి అండర్ పాస్ బ్రిడ్జిని వెంటనే పనులు ప్రారంభించాలని అన్నారు. ఇంటి టాక్సీలు, నల్ల బిల్లులు అపరాధ వడ్డీ రుసుములను మాఫీ చేయాలని సిపిఎం పార్టీ డిమాండ్ చేస్తుందని ఈ సమస్యలు పరిష్కారం కాని ఎదల భవిష్యత్తులో పోరాటాల నిర్వహిస్తామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ కార్యదర్శి మాయ కృష్ణ, పట్టణ కార్యదర్శి వర్గ సభ్యురాలు కల్లూరు నాగమణి, పట్టణ కమిటీ సభ్యుడు వల్లూసు అంజయ్య, దండు గిరి, పట్టణ నాయకులు మాయరాణి, ఎం.డి రియాజ్, తాళ్లపల్లి వర్షిష్, ఎం.డి జావిద్, బి.నరేష్, తూర్పాటి లింగం గౌరీమంగా, లక్ష్మీబాయి, బండారు నవనీత, బొమ్మలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# బొడ్డు పార్వతమ్మ చిత్ర పటానికి నివాళులర్పించిన ఆత్మీయ మిత్ర బృందం

మునుగోడు, మేజర్స్ న్యూస్ : మునుగోడు పట్టణ కేంద్రానికి చెందిన తాజా మాజీ మునుగోడు ఎంపీటీసీ - 1 బొడ్డు శ్రావణి నాగరాజ్ గౌడ్ మాతృమూర్తి బొడ్డు పార్వతమ్మ అకస్మాత్తుగా గుండెపోటుతో ఇటీవల మరణించారు. శనివారం బొడ్డు నాగరాజు ఆత్మీయ మిత్ర బృందం బొడ్డు పార్వతమ్మ చిత్ర పటానికి పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కుటుంబ సభ్యులను పరామర్శించి ఓదార్చారు. పరామర్శించిన వారిలో మునగాల శ్రీనివాసచారి, పోలే వెంకటేశ్వర్లు, పండుల రాజేష్, సునీల్ సులేమాన్, మేడి అశోక్, మునుగోటి సైదులు, ఎం.డి సాజిద్, నాగార్జున, లింగస్వామి, ఏర్పల క్రాంతి కుమార్, ఏర్పల నాగేష్, ఆకారం శేఖర్, జినుకుంట్ల సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

# గిరిజన సంఘం జిల్లా ఉపాధ్యక్షుడిగా మోహన్ నాయక్

నాగార్జునసాగర్, మేజర్ న్యూస్ : టిఆర్ఎస్ నల్గొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా రమావత్ మోహన్ నాయక్ నియమించడం జరిగింది. తెలంగాణ రాష్ట్ర గిరిజన సంఘం నల్గొండ జిల్లా ఉపాధ్యక్షులుగా రమావత్ మోహన్ నాయక్ ఎంపిక చేసినట్లు ఆ సంఘం రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి కోర శంకర్ నాయక్, రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రమావత్ జవహర్ నాయక్ రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శి రమావత్ నరేష్ నాయక్లు నియామక పత్రాలను అందజేయడం జరిగింది. శుక్రవారం సాగర్ విజయ్ విహార్ లోని టిఆర్ఎస్ సంఘంలో వచ్చినవారికి నియామక పత్రాలు అందజేయడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ దేశంలో స్వాతంత్ర్యం వచ్చి 78 సంవత్సరాలు కావస్తున్న ఇప్పటికీ తండ్రిలలో వైద్య సౌకర్యాలు లేక ఉపాధి లేక అనేక అవస్థలు పడుతున్నారని అన్నారు. కేంద్ర రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు గిరిజనుల అభివృద్ధి కోసం ప్రత్యేకమైన దృష్టి సారినే తప్ప అభివృద్ధి కారన్నారు. అసంతరం పెద్దపూర మండలం ఉపాధ్యక్షులుగా రమావత్ కిరణ్ నాయక్, తిరుమలగిరి సాగర్ మండల సహాయ కార్యదర్శి జటావత్ వెంకట్రాణ్ నాయక్, జటావత్ సర్దార్ నాయక్ నియామక పత్రాలను అందజేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర సోషల్ మీడియా కన్వీనర్ మోహన్ భాస్కర్ నాయక్, టిఆర్ఎస్ నియోజకవర్గ అధ్యక్షులు రమావత్ లాలూ నాయక్, గౌరవ సలహాదారు జటావత్ రాములు నాయక్, నియోజకవర్గ మహిళా అధ్యక్షులు సభాపతి గులాబీ, పెద్దపూర మండల అధ్యక్షులు శ్రీను నాయక్ పాల్గొన్నారు.



## ఇఫ్తార్ విందు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : పవిత్ర రంజాన్ ఉపవాస దీక్షల సందర్భంగా శనివారం కోదాడ పట్టణంలో విజేత సిటీకేబుల్ యాజమాన్యం అయిన సిద్ధారెడ్డి వెంకటరమణారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేసినారు. ఈ సందర్భంగా ముస్తా మౌలానా అతహాల్ ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేసి, ప్రజలంతా సుఖ శాంతులతో వర్ధిల్లాలని కోరుకున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బారాస పార్టీ

పట్టణ అధ్యక్షుడు షేక్ నయూమ్ పాల్గొని ముస్లిం సోదరులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ ముస్లిం సోదరులకు ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేసిన సిద్ధారెడ్డి వెంకటరమణారెడ్డిని అభినందిస్తూ ముస్లిం సాంప్రదాయంలో ఆయన్ని సన్మానించారు. మతసామరస్యానికి ప్రతీకగా ఇఫ్తార్ విందు ఏర్పాటు చేయడం సంతోషకరమని, కోదాడ పట్టణ ప్రజలందరూ కుల మతాలకు అతీతంగా సోదరభావంతో కలిసి మెలిసి జీవించాలని ఆయన తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ నాయకులు కర్ల సుందర్ బాబు, డాంగరి శ్రీనివాస్, షేక్ అబ్దులకర్, షేక్ ఆరీఫ్, షేక్ అబ్దుల్ అలీమ్, షేక్ నిస్సార్, గుండ్లపల్లి రవి సార్, చాండీ పాపా, మురళీ, లచ్చిరాం నాయక్, బండ్ల దాసు, నాంగేంద్ర, కలీమ్, సురేష్, వెంకటేశ్వర్లు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 163 మందికి సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : కోదాడ ఎమ్మెల్యే క్యాంప్ కార్యాలయంలో కోదాడ నియోజకవర్గ పరిధిలోని 163 మంది లబ్ధిదారులకు రూ.55,33,500 విలువ సిఎంఆర్ఎఫ్ చెక్కులను శనివారం ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ సిఎంఆర్ఎఫ్ నిధులు ఆపదలో ఉన్నవారికి బాసటగా ఉంటుందని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో మండల కార్యకర్త పార్టీ నాయకులు లబ్ధిదారులు అధికారులు పాల్గొన్నారు.



# ఉగాది నుండి పేదోడి ఇంట ప్రతి రోజు పండగే

ముఖ్యమంత్రి సభకి కార్యకర్తలు కోదాడ కొదమ సింహాలు వేలాదిగా తరలిరావాలి  
ముఖ్యమంత్రి సభకి కోదాడ, హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాల నుండి 50-60 వేల మందితో  
విజయవంతం చేయాలి

రాష్ట్ర నీటి పారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమాద ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : ఉగాది పర్యవసానం నుండి పేదోడి ఇంట ప్రతి రోజు పండగే అని రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌర సరఫరాల శాఖ మంత్రి నలమాద ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి అన్నారు. నేడు హుజూర్ నగర్ లో జరగనున్న ముఖ్యమంత్రి సభ ఏర్పాట్లపై కోదాడలో పార్టీ కార్యాలయంలో ఎమ్మెల్యే పద్మావతి రెడ్డితో కలిసి నియోజకవర్గంలోని ముఖ్య నాయకులు కార్యకర్తలతో జరిగిన సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ హుజూర్ నగర్ నుండి రాష్ట్ర ప్రజలకి సన్నబియ్యం పంపిణీ అందించటం చాలా సంతోషంగా ఉందని తెలిపారు. గడిచిన 15 నెలలో కోదాడ నియోజకవర్గం లో రోడ్డు, లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకాలు, యుగ్ ఇండియా పాఠశాలలు లాంటివి ఎన్నో అభివృద్ధి సంక్షేమ పథకాలు చేపట్టామని దీనికి కృతజ్ఞతగా కోదాడ కొదమ సింహాలు ముఖ్యమంత్రి సభకి వేలాదిగా తరలి రావాలని మంత్రి పిలుపునిచ్చారు. గత పదేళ్లుగా పాలకులు ఒక తెల్ల రేషన్ కార్డు ఇవ్వలేదని, మన ప్రభుత్వం రాగానే పేదోడి గురించి అలోచించి అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి రేషన్ కార్డులు జారీ చేస్తామని, కార్డులో ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి 6 కేజీ ల సన్నబియ్యం ఉచితంగా ఇస్తామని, ఏ ఏఎల్ కుటుంబ సభ్యుల కొరకు ఆకుపచ్చ కార్డు ఇవ్వబోతున్నామని ఈ సందర్భంగా మంత్రి ప్రకటించారు. కోదాడ, హుజూర్ నగర్ నియోజకవర్గాల నుండి ప్రతి ఒక్కరు ప్రతిష్టత్యాకంగా తీసుకొని కార్యకర్తలు స్వచ్ఛందంగా 50 వేల నుండి 60 వేల వరకు హాజరు అయి సభను రాష్ట్రంలో ఎక్కడ జరగనంత విధంగా జరిపి విజయవంతం



చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధ్యక్షులు చెవిటి వెంకన్న, పి సి సి డెలిగేట్ మెంబర్ చింతల లక్ష్మీనారాయణ రెడ్డి, జిల్లా గ్రంథాలయ చైర్మన్ పంగవీటి రామాచావు, రాష్ట్ర మైనారిటీ కార్పొరేషన్ వైస్ చైర్మన్ ఎంపి జబ్బార్, మార్కెట్ కమిటీ వైస్ చైర్మన్ ఎస్సీ బహిర్, మాజీ సర్పంచులు ఎర్రనేని వెంకటరత్నం బాబు, పౌర సీతయ్య, మాజీ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ బుర్ర సుధారాణి పుల్లారెడ్డి, మున్సిపల్ చైర్మన్ వైస్ చైర్మన్ సామినేని ప్రమీల, కందుల కోటేశ్వరరావు, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు, కోదాడ పట్టణ నాయకులు, మాజీ కౌన్సిలర్లు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పక్షాధినికే మాత్రం ఒకపదిని స్వచ్ఛంద ప్రజా సమన్వయ పై అయిదగు ఐదొకం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు,  
మిత్రులకు, శ్రేయోశాలావులకు

**ఉగాది శుభాకాంక్షలు**

**మండుల చీరప్ప కురుమ**  
కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల నాయకులు

పక్షాధినికే మాత్రం ఒకపదిని స్వచ్ఛంద ప్రజా సమన్వయ పై అయిదగు ఐదొకం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు,  
మిత్రులకు, శ్రేయోశాలావులకు

**ఉగాది శుభాకాంక్షలు**

**గోదల శంకర్ రెడ్డి**  
మాజి ఉప సర్పంచ్, చొల్లెడు

పక్షాధినికే మాత్రం ఒకపదిని స్వచ్ఛంద ప్రజా సమన్వయ పై అయిదగు ఐదొకం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, అధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు,  
మిత్రులకు, శ్రేయోశాలావులకు

**ఉగాది శుభాకాంక్షలు**

**వెదిలి మేఘా రెడ్డి**  
వెదిలి పూలమ్మ ఫౌండేషన్ చైర్మన్

**వెదిలి శ్రీనివాస్ రెడ్డి**  
కొంపల్లి రామలింగేశ్వర స్వామి ఆలయ కమిటీ చైర్మన్

**వెదిలి విజయలక్ష్మి రెడ్డి**

**తుంగతుర్తి బార్ అసోసియేషన్ జనరల్ సెక్రటరీగా ఎం.డి.పర్వీన**



తిరుమలగిరి, మేజర్ న్యూస్ : తుంగతుర్తి బార్ అసోసియేషన్ 2025-26 సంవత్సరంనకు జరిగిన ఎన్నికల్లో జనరల్ సెక్రటరీగా ఎం.డి.పర్వీనను ఎన్నుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నా ఎన్నికకు సహకరించిన తోటి న్యాయవాదులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు. తుంగతుర్తి పరిధిలో ఉన్న న్యాయవాద సమస్యలను పరిష్కరిస్తానని మరియు కొత్త కోర్టు బిల్డింగ్ కొరకు నా వంతు కృషి చేస్తానని తెలిపారు. పేద వాడికి, మహిళలకు ఉచిత న్యాయ సేవ చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు.

**ఫోటో గ్రాఫర్ల నూతన కమిటీని సన్మానించిన సంకేపల్లి రఘునందన్ రెడ్డి**



తిరుమలగిరి, మేజర్ న్యూస్ : తిరుమలగిరి మండల ఫోటో అండ్ వీడియో గ్రాఫర్స్ అసోసియేషన్ నూతన కమిటీని అసోసియేషన్ గౌరవ అధ్యక్షులు సంకేపల్లి రఘునందన్ రెడ్డి శాలువాలతో ఘనంగా సన్మానించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ నూతన కమిటీకి అన్ని విధాలుగా అండదండగా ఉంటానని ఫోటో గ్రాఫర్ల అభ్యున్నతికి తోడ్పడుతానని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు వంగూరి యాదగిరి, మండల అధ్యక్షులు సుంకరి సుధీర్, వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ భాస్కర్, ఉపాధ్యక్షులు పరుశరాములు, ప్రధాన కార్యదర్శి రమేష్, కోశాధికారి సన్ని, కార్యదర్శి అర్జున్, సహాయ కార్యదర్శి సురేష్, గౌరవ సలహాదారులు కిష్టనాయక్, గంగాధర్, నాగరాజు, వెంకటరెడ్డి పాల్గొన్నారు.

**ఆర్థిక సాయం అందజేసిన జై శ్రీరామ్ ఫౌండేషన్**

రాజపేట, మేజర్ న్యూస్ : రాజపేట మండల కేంద్రానికి చెందిన నరిశెట్టి కరుణ మరణించగా వారి కుటుంబ సభ్యులను శనివారం జై శ్రీరామ్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు పరామర్శించి, రూ.5 వేల ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బీజేపీ జిల్లా అధ్యక్షుడు ఉమ్మూరి అశోక్ గౌడ్, దాచేపల్లి శ్రీనివాస్, బెడిద కృష్ణ అంకతి భాస్కర్, దిడ్డి నర్సింలు, చింతం వేణు, కుంట కర్ణాకర్ ఫౌండేషన్ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

మేకల శ్రీనివాస్ రెడ్డి  
విజయవాడం మూల ఉపాధ్యక్షులు

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

పూరగోని అంజయ్య గౌడ్  
వారంగల్ పాల్వీ నాయకులు

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

అరెళ్ల సైదులు  
మునుగోడు కాలనీస్ పాల్వీ నాయకులు

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

పెంబళ్ళ జానయ్య  
బిజినెస్ మండల పాల్వీ నాయకులు

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

పీగిళ్ళ బిక్షం  
కల్వకుంట్ల మాజీ సర్పంచ్

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

గుర్రం కృష్ణయ్య  
పద్దిర సంఘం, మునుగోడు నియోజకవర్గం కన్వీనర్

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

బాదల రంగయ్య యాదవ్  
డబ్ల్యు.ఆర్.కె.ఆర్. కార్యదర్శి

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

వెట్టికొటి శేఖర్  
కాలనీస్ పాల్వీ నాయకులు

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

మాదసబోయిన పరమేశ్ యాదవ్  
బిజినెస్ మండల పాల్వీ నాయకులు

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

ప్రొ|| ఆమంచి శ్రీనివాస్    ఫోన్: 9951722847  
పూజిత ఎలక్ట్రికల్స్ & ఇంజనీరింగ్ పర్మిట్  
"A" గ్రేడ్ కాంట్రాక్టర్    లైసెన్స్ నెం. A2/80-1753  
హోస్ నెం. 8-3-141, పెద్దబండ స్ట్రీట్, గొల్లగూడ, నల్గొండ - 508001

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

రావుల రమేష్ ( రవి )  
గట్టుపల మండల కాంగ్రెస్ పాల్వీ ఉపాధ్యక్షులు  
లిథి శ్రీ బిల్డింగ్ మెటీరియల్ సప్లై  
లిథి శ్రీ లియల్ ఎస్టేట్ ఫ్యాషన్లు, భూములు అమ్మబడును, కొనబడును

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

ప్రొ|| గండు లక్ష్మయ్య    ఫోన్: 9866517692, 7038904592

**శ్రీ రామ్ ప్రెడర్స్**  
పెన్సిన్సైడ్స్, సిడ్స్ & ఫర్నిచర్స్  
హైస్కూల్ ఎదురుగా, చాటాచర్ల రోడ్, మునుగోడు

పత్రికారంగంలో మాత్రం ఒకవేదిక స్వస్థించి ప్రజా సమస్యలపై అలుపురగని పోరాటం చేస్తున్న

**సూర్య తెలుగు దిన పత్రికకు**  
18వ వార్షికోత్సవ శుభాకాంక్షలు

మునుగోడు మండల ప్రజలకు, ఆధికారులకు, ప్రజా ప్రతినిధులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు

**ఉగాధి శుభాకాంక్షలు**

మేకల ప్రమోద్ రెడ్డి  
నల్లగొండ జిల్లా యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు

## రఘునాథపురంలో పౌర హక్కుల దినోత్సవం

రాజపేట, మేజర్ న్యూస్ : రాజపేట మండలం రఘునాథపురం గ్రామంలో శనివారం అధికారులు పౌర హక్కుల దినోత్సవాన్ని నిర్వహించారు. సందర్భంగా రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ సరసింహులు, ఏఎస్ఐ ప్రకాష్ పౌర హక్కుల పై అవగాహన కల్పించారు. రాజ్యంగం ద్వారా కల్పించిన పౌర హక్కులపై ప్రతి ఒక్కరూ అవగాహన కలిగి ఉండాలని పేర్కొన్నారు. పౌర హక్కులకు భంగం కలిగిస్తే చట్టరీత్యా చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చల్లూరు చిన్న పోచయ్య, కలకుంట్ల ఉప్పలయ్య, పోచయ్య, డొంకెన భాస్కర్, సంపత్, రామచంద్రం, కరుణాకర్, బాలస్వామి, శాగ రాజేష్, జంగ ప్రకాష్, కలకుంట్ల సతీష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## స్వర్ణగిరిలో శోభాయమానంగా శ్రీవారి వసంతోత్సవం

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : అఖిలాండకోటి బ్రహ్మాండ నాయకుడైన స్వర్ణగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి ప్రాతః కాలంలో అర్చక స్వాములు సుప్రభాత సేవను విశేషంగా నిర్వహించడం జరిగింది. సుప్రభాతసేవ అనంతరం శ్రీ మహాలక్ష్మి అమ్మవారు, ముప్పది మూడు కోట్ల దేవతలు కాలావృతీరినట్టి గోపుష్ప దర్శనాన్ని చేయించడం జరిగింది. 5:45 నిమిషాలకు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామివారికి నిత్యాధారణ సమితి అర్చక స్వాములు వేదమంత్రోచ్ఛారణలతో సువర్ణ బిందె తీర్థమును బంగారుబావి నుండి తీసుకువచ్చారు. ఉదయం 6 గంటలకు అలంకార ప్రియుడైన స్వర్ణగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి అర్చక స్వాములు మేళతాళ మృదంగ మంగళ ధ్వనుల మధ్య సుగంధ భరితమైన పుష్పమాలలతో తోమాల సేవను వయల మనోహరంగా నిర్వహించారు. ఉదయం 7 గంటలకు శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని మని మరు శోభిత స్వర్ణాభరణాలతో పరిమళభరిత పుష్పమాలలతో శోభాయమానంగా అలంకరించి సహస్ర నామార్చన సేవను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉదయం స్వర్ణగిరి క్షేత్రంలో లోక కళ్యాణం కోసం అర్చక స్వాములు శ్రీ సుదర్శన నారసింహ హవనంను నిర్వహించారు. స్వర్ణగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారి దివ్యక్షేత్రంలో శ్రీ అష్టలక్ష్మి మండపంలో శ్రీ పద్మావతి గోదాదేవి సమేత శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి పంచామృతములు, పసుపు, సుగంధ ద్రవ్యాలతో వేదమంత్రోచ్ఛారణలతో వసంతోత్సవ సేవను శోభాయ మానంగా నిర్వహించడం జరిగింది. అనంతరం అర్చక స్వాములు కర్పూర మంగళహారతులు సమర్పించారు. ఉదయం 10:30 లకు విశ్వేశ్వరుడైన శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారికి పట్టు పీతాంబరాలు ధరింపజేసి మరియు సుగంధ భరిత పుష్పమాలలతో అలంకరించి అర్చక స్వాములు స్వామివారి నిత్య కళ్యాణ మహోత్సవాన్ని శ్రీవారి వైభవోత్సవ మండపంలో వేదమంత్రాలతో మంగళ ధ్వనుల మధ్య అంగరంగ వైభవంగా నిర్వహించారు. భక్తులు శ్రీ స్వామివారి కల్యాణ మహోత్సవాన్ని తిలకించి ఆనంద పరవశులైనారు. స్వర్ణగిరి శ్రీ వేంకటేశ్వర స్వామి వారిని దర్శించుకున్న పలువురు ప్రముఖులు.

## నిరుపేద కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయం

- పశ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : ఆకుతోటబావి తండాలో అగ్నిప్రమాదానికి గురైన రాకేష్ కీ పది వేలు, కాండ్రకుంటలో ఇటీవల మృతి చెందిన ఉపేందర్ కుటుంబానికి పది వేల ఆర్థిక సహాయం అందించిన పశ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్, భువనగిరి నియోజకవర్గంలోని భువనగిరి మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు పశ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్ సేవలకు మండల ప్రజలు అభినందనలు తెలిపారు. శనివారం భువనగిరి మండలం ఆకుతోటబావి తండా గిరిజన గ్రామంలోని నిరుపేద కుటుంబానికి చెందిన కెతావత్ రాకేష్, అదే గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని కాండ్రకుంట తండాకు చెందిన గుగులోతు ఉపేందర్ కుటుంబానికి కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకుడు, నాగిరెడ్డిపల్లి మాజీ సర్పంచ్ పశ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్ వారి కుటుంబాలకు ఆర్థిక సాయాన్ని అందించి అండగా నిలిచారు. ఇటీవల ఆకుతోటబావి తండా గ్రామానికి చెందిన కెతావత్ పాండు బుజ్జి మృ దంపతుల చిన్న కుమారుడు రాకేష్ అగ్ని ప్రమాదంలో గాయం కావడంతో ఆతనికి ఆర్థిక సహాయం కింద రూ. 10 వేలు ఆర్థిక సాయాన్ని అందించారు. అలాగే ఇటీవల జరిగిన రోడ్డు ప్రమాదంలో కాండ్రకుంట తండాకు చెందిన గుగులోతు లింగ్య కుమారుడు గుగులోతు ఉపేందర్ మృతి చెందారు. విషయం తెలుసుకున్న కాంగ్రెస్ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు పశ్చిమట్ల శివరాజ్ గౌడ్ పదివేల రూపాయల ఆర్థిక సహాయం అందించి వారి కుటుంబానికి మనోచైర్యం కల్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామశాఖ అధ్యక్షులు కెతావత్ ఉమ్మ నాయక్, గుగులోతు తిరుపతి నాయక్, గుగులోతు లచ్చిరాం నాయక్, మెగావత్ హన్య, నరసింహ, బానోతు రామ చందర్, ధరావత్ మంగ్ల, గుండాల సత్యనారాయణ, బిప్ప, బాలు, లాలు, వెంకటయ్య, నరసింహ, రాజు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఇంటి పైన భగవత్ ద్వజంతో విశ్వావసు సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుదాం

భువనగిరి, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగువారికి అత్యంత పవిత్రమైన ఉగాది పండుగ విశ్వావసు నామ సంవత్సరం కు ప్రతి ఇంటి పైన భగవత్ ద్వజం (జెండా) ఎగురవేసి నూతన సంవత్సరానికి స్వాగతం పలుకుదాం అని భువనగిరి గణేష్ ఉత్సవ సమితి అధ్యక్షుడు రత్నాపురం శ్రీశైలం కుమ్మరివాడ సంజీవయ్య నగర్ అర్చన్ కాలనీ ఆర్ బి నగర్ తో పాటు పలు దళిత వాదలలో ఇంటింటికి తిరుగుతూ భగవత్ ద్వజాలు (జెండాలు) పంపిణీ చేశారు. వారి వెంట కార్యక్రమములో పాల్గొన్న సనాతన హిందూ దేవాలయాల పరిరక్షణ సమితి అధ్యక్షులు దేవరకొండ నర్సింహ చారి మాట్లాడుతూ భక్తి పరంగా ఆధ్యాత్మిక పరంగా హిందువులకు నూతన సంవత్సరం అంటే ఉగాది పండుగ అని, ఈ విశ్వావసు నామ సంవత్సరం రోజున ఇంటి పైన భగవత్ ద్వజం ను ఎగుర వేసి ఘనంగా స్వాగతం పలుకుదామని అన్నారు. ఇట్టి కార్యక్రమంలో పోతం శెట్టి కరుణాకర్, కాళ్య నాగరాజు, నామోజు రాజు, కాసుగంటి ప్రేమ్ కుమార్, తాడూరి రాజు, కుంచం రాజు, ఎల్రోజు నరేష్, సాధం బాలమల్లేష్ లు పాల్గొనగా పలు ప్రాంత ప్రజలు ఇట్టి భగవత్ ద్వజం పంపిణీ ని అభినందిస్తూ స్వాగతించారు.

## పెద్దకందుకూరులో పండుగ వాతావరణం ప్రీమియర్ కంపెనీ

ఎన్నికల్లో టీఆర్ఎస్ కెవి ఘనవిజయం

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట మండలం పెద్ద కందుకూరు గ్రామంలోని ప్రీమియర్ కంపెనీలు గుర్తింపు సంఘం ఎన్నికల్లో బిఎంఎస్ మద్దతుతో పోటీ చేసిన టీఆర్ఎస్ కెవి 30 ఓట్ల మెజార్టీతో ఘనవిజయం సాధించింది. టీఆర్ఎస్ కెవికి 209 ఓట్ల పోలగా, సీబియూకి 179 ఓట్లు పోలయ్యాయి. దీంతో 30 ఓట్ల మెజార్టీతో టీఆర్ఎస్ కెవి విజయం సాధించినట్లు ఎన్నికల అధికారులు ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా బిఎమ్ఎస్, టీఆర్ఎస్ కెవి నాయకులు కార్యకులతో కలిసి విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. కార్యకులకు స్వీట్లు పంపిణీ చేశారు. పెద్ద కందుకూరు కంపెనీ ఆవరణ నుండి గ్రామంలో పెద్ద ఎత్తున ర్యాలీ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కార్యకులు విజయోత్సవ ఆనందంతో నృత్యాలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా టీఆర్ఎస్ కెవి ప్రీమియర్ కంపెనీ అధ్యక్షులు గొంగిడి మహేందర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ ఈ విజయం కార్యకులదేనని అన్నారు. తమకు ఇంత మంచి విజయాన్ని అందించిన కార్యకులకు ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటామని అన్నారు. వారికి అన్ని విధాలుగా న్యాయం చేసేందుకు కృషి చేస్తామని అన్నారు. కార్యకులకు మంచి వేతన ఒప్పందం చేస్తామని అన్నారు. కార్యకులకు ఎలాంటి సమస్యలు ఉన్న దగ్గరుండి పరిష్కరిస్తారని అన్నారు. ఇది కార్యకుల విజయమని ఇక విజయాల పరంపర కొనసాగుతుందని అన్నారు. కార్యక్రమంలో నాయకులు బరిగి నర్సింలు, చెన్నకేశవులు, కర్ర వెంకటయ్య, గడ్డమీద రవీందర్, వెంకటేశ్ స్వామి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## ఎమ్మెల్యేకు కృతజ్ఞతలు తెలిపిన క్రైస్తవులు

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట మున్సిపల్ యాదగిరిపల్లిలో 2వ వార్డులో గతంలో క్రైస్తవ బంధువులకు ఇచ్చిన మాట నిలబెట్టుకున్న తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే బీర్ల బలన్న యాదగిరిపల్లిలో నిర్మాణంలో ఉన్న చర్చి పనులకు గాను తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే గారి సహకారంతో భవన సంపూర్ణ నిర్మాణం కోసం 5 లక్షల రూపాయలు మంజూరు చేయడం జరిగింది. చర్చి పనులకు గాను 5 లక్షల రూపాయలు నిధులు మంజూరు చేసినందుకు గాను క్రైస్తవ సోదరులు బీర్ల బలన్నకి ప్రత్యేక కృతజ్ఞతలు తెలియజేసి శాలువాతో చిరు నవ్వానం చెయ్యడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సీసా కృష్ణగౌడ్, బరిగి రామ్, చందర్, బూడిద మధు, నతేనెల్ ఫాస్టార్ తిమ్మితి సిరిపాటి భిక్షపతి, సిరిపాటి చంద్రయ్య, మోతె పోశయ్య, తూర్పాటి దశరథ, తూర్పాటి చంద్రయ్య, మోతె కిట్లప్ప, మోతె స్వామి ఎదురుగాట్ల శంకరయ్య, రేపాని మల్లేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## నిత్య కళ్యాణం నిర్వహిస్తున్న

## అర్చకులు

యాదగిరి కొండ, మేజర్ న్యూస్ : యాదగిరిగుట్ట శ్రీ లక్ష్మీనరసింహస్వామి పుణ్యక్షేత్రంలో శనివారం భక్తులు స్వామివారిని దర్శించి మొక్కులు తీర్చుకున్నారు. ప్రధానాలయంలో నిత్య ఆరాధనలు కళ్యాణం తో పాటు సుదర్శన నరసింహ హోమం పర్వాలు శాస్త్రపరంగా జరిగాయి. సుప్రభాతంతో పంచనారసింహులను మేలుకొల్పి పూజారులు ఆరతి నివేదన జరిపి ఉత్సవమూర్తులను పంచామృతంతో అభిషేకించారు. దర్శనమూర్తులకు స్వర్ణపుష్పార్చన జరిపి అలంకరించారు. వేదమంత్రాలతో సుదర్శన నారసింహ హోమం జరిగింది. విశ్వక్షేత్ర ఆరాధనతో పాంచరాత్ర ఆగమశాస్త్రసారంగా నిత్య కళ్యాణం చేపట్టారు. సాయంత్రం అలంకార సేవ ప్రతిష్ఠామూర్తులకు ఆరాధన జరిపారు. రాత్రి 9 గంటలకు స్వామివారికి ఆరగింపు అనగా నివేదన తదుపరి 9:45 నిమిషములకు ద్వారబంధన. శనివారం వివిధ కైంకార్యాలలో వచ్చిన ఖజానా. 20,42,139/

## 21 బంగారు పతకాలు సాధించిన తేజ విద్యార్థులు

కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : జాతీయ స్థాయిలో సైన్స్ ఒలింపియాడ్ ఫౌండేషన్ వారు డిసెంబర్ నెలలో గణిత, సైన్స్ ఒలింపియాడ్ వారు నిర్వహించిన పరీక్షలలో కోదాడ కు చెందిన తేజ విద్యార్థులు విద్యార్థులు 21మంది అసాధారణ ప్రతిభ కనబరిచి బంగారు పతకాలను సాధించినట్లు పాఠశాల నిర్వహకులు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా శనివారం పాఠశాలలో విద్యార్థులకు అభినందన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. వీరిలో గణితంలో 12 మంది విద్యార్థులు 10వ తరగతి అప్పా జబీన్, హేమంత్ రెడ్డి, 9వ తరగతి విద్యార్థులు ప్రసన్న, కృతజ్ఞులు 8వ తరగతి విద్యార్థులు భవజ్జ, పమిత్, ఓం గణేష్, 7వ తరగతి మోక్షిత్, ప్రజ్వల్, 6వ తరగతి నిరంజన్, సోమ వెంకట శేక్, రిషిత్ సాయి లు గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించగా సైన్స్ ఒలింపియాడ్ లో 19 మంది విద్యార్థులు సాయచరణ్ రెడ్డి, శివరాం రెడ్డి నాగ ప్రణీత్, షమిత్ కృషి, దేవేశ్వర్ ప్రసాద్, భానుప్రకాష్, ఆరాధ్య, సాయి సంజీవ్, జునైద్ గోల్డ్ మెడల్స్ సాధించారు. ఒలింపియాడ్లో ఉత్తమ ప్రతిభ కనబర్చి బంగారు పతకాలు సాధించిన విద్యార్థులను కోదాడలోని ప్రముఖ పిల్లల వైద్యులు డాక్టర్ శివప్రసాద్ రెడ్డి, పెన్నస్ గె అసోసియేట్స్ రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షులు రావెళ్ల సీతారామయ్య అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థులకు శాస్త్రీయ ధృక్పథం పెంచేందుకు సూర్యపేట జనవిజ్ఞాన వేదిక సభ్యులు షేక్ జాఫర్ షరీఫ్ సైన్స్ అంశాల మీద అవగాహన కోసం ఇంద్రజాల ప్రదర్శన చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో తేజ విద్యార్థులు డైరెక్టర్ సోమిరెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ మంత్రిప్రగడ వేణుగోపాల్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మాసాయి పేట ఇస్కాన్ విందులో పాల్గొన్న ప్రభుత్వ

యాదగిరిగుట్ట, మేజర్ న్యూస్ : పవిత్ర రంజాన్ మాసంలో ఉపవాస దీక్షలో ఉండే ముస్లిం సోదరుల కోసం శనివారం సాయంత్రం మాసాయిపేట కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకుడు కల్లెం జాంగిర్ ఏర్పాటు చేసిన ఇస్కాన్ విందు ఆత్మీయత, మత సామరస్యానికి ప్రతీక అని ఎమ్మెల్యే ప్రభుత్వ విప్ బీర్ల అయిలయ్య అన్నారు. యాదగిరిగుట్ట మండలం మాసాయిపేట రంజాన్ మాసం ఇస్కాన్ విందులో లితెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విప్ ఆలేరు ఎమ్మెల్యే శ్రీ బీర్ల అయిలయ్య గారు ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. సామాజిక సమాజ్ అనంతరం ఉపవాస దీక్ష చేపట్టిన ముస్లిం సోదరులకు ఫలహారాలు తినిపించి ఉపవాస దీక్ష విరమింపజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎండి యాకాబ్, పాండవుల సత్య ప్రకాష్, ఏలేందర్ రెడ్డి, నసీరుద్దీన్, యాకాబ్, ఎండి జహంగీర్, ఇమామ్ సాఫా, ఉస్మాన్, కనకమ్మ, ఎండి బూర్, మండల పట్టణ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



# ఘనంగా తెదేపా ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు



కోదాడ, మేజర్ న్యూస్ : తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావంతోనే సమాజంలో పెను మార్పులు వచ్చాయని, పేదలకు సంక్షేమ పథకాలు లభించాయని తెలుగుదేశం పార్టీ కోదాడ నియోజకవర్గ మాజీ ఇన్చార్జి ఓరుగంటి ప్రభాకర్ అన్నారు. శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను కోదాడ పట్టణంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కోదాడ పార్టీ కార్యాలయం నుంచి పట్టణంలో మోటార్ సైకిల్ ర్యాలీ నిర్వహించారు. అనంతరం మునిసిపాలిటీ వద్ద ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి, ఖమ్మం క్రాస్ రోడ్డు వద్ద ఉన్న ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. అనంతరం కార్యాలయంలో పార్టీ జెండా ఆవిష్కరించి, కేక్ కట్ చేసి, తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు జరిపారు. అదేవిధంగా తెలుగుదేశం పార్టీ సభ్యత్వ నమోదు కార్యక్రమంలో పని చేసిన వారిని సన్మానించారు. తదనంతరం ప్రభాకర్ మాట్లాడుతూ, పేదలకు రూ. 2 కిలో బియ్యం అందించడం, మండల వ్యవస్థ ఏర్పాటు చేయడం, జనతా వస్త్రాలు, పక్కా భవనాలు అందించడం వంటి కార్యక్రమాలతో తెలుగుదేశం పార్టీ పేదల మనసుల్లో చెరగని స్థానం సంపాదించిందని చెప్పారు. మహిళలకు ఆస్తిలో హక్కు కల్పించడం, స్థానిక సంస్థల్లో రిజర్వేషన్లు అమలు చేయడం, బీసీ, ఎస్సీ, ఎస్టీ, మైనారిటీ వర్గాలకు శాసనసభ, పార్లమెంటులో ప్రాతినిధ్యం కల్పించడం వంటి అద్భుతమైన సంస్కరణలు తెచ్చిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీదేనని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ హయాంలో ప్రవేశపెట్టిన సంక్షేమ పథకాలను నేటి పాలకులు కూడా అమలు చేస్తున్నారంటే, తెలుగుదేశం ప్రవేశపెట్టిన విధానాలు దీర్ఘకాలిక ప్రయోజనాలను కలిగించేలా ఉండేలా రూపొందించబడ్డాయని అన్నారు. తెలుగువారి ఆత్మగౌరవాన్ని ప్రపంచానికి చాటిన నాయకులు ఎన్టీఆర్, చంద్రబాబు అని అన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలో టిడిపి అధికారంలోకి వస్తుందని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో పట్టణ మాజీ అధ్యక్షులు జానవనేని కృష్ణారావు, మొతే మండల మాజీ అధ్యక్షులు దోసపాటి రాములు, గుడిపూడి వెంకటరమణ, వేమూరి సురేష్, అమరావరపు శ్రీమన్నారాయణ, గద్దె వెంకటేశ్వర్ రావు, గోపిదేవి వివేకానంద, డా. పూర్ణ శంకర్, చల్ల గురవయ్య, గౌని శ్రీనివాసగౌడ్, వసంతకుమార్, వేమూరి నరసింహారావు, భగత్, తాళ్ళపాక బాబు, నాగరాజు, పుల్లారావు, మరీడు ఉపేందర్, భాస్కర్, సైదులు, కొవ్వూరి ఓబయ్య, ఉపేందర్, శ్రీవాస్తవ పాల్గొన్నారు.

### ముత్తినేని సైదేశ్వర రావు ఆధ్వర్యంలో



తెలుగుదేశం పార్టీ రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి ముత్తినేని సైదేశ్వర రావు ఆధ్వర్యంలో పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి భారీ కేకును కట్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి రాష్ట్ర మాజీ కార్యదర్శి భయ్య నారాయణ, కోడె వాసు, గుల్లపల్లి సురేష్, సాతులూరి గురవయ్య, కొల్లు నరసయ్య, కొల్లు సత్యనారాయణ, గుండు నాగేశ్వర రావు చాపల శ్రీనివాసరావు, పిట్టల శోభన్ బాబు, కొల్లు నరసయ్య, గుండు నాగేశ్వరరావు, రేవంత్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**నూతనకల్తీ :** మద్దిరాల మండల కేంద్రంలో తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా తుంగతుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి ఆకారపు రమేష్ పార్టీ జెండాను ఎగరవేసి నినాదాలు చేశారు. దివంగత ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి మిఠాయిలు పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా నాయకులు దండేపల్లి నరేష్, పాల్యావి బాలయ్య, జలగం నరేష్, ఆకుల రమేష్, శీను, లింగయ్య, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మునుగోడు :** టిడిపి పార్టీ అంటేనే అన్ని వర్గాలకు అండగా ఉంటుందని టిడిపి



మునుగోడు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ కొలను వేణుగోపాల్ రెడ్డి అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో టిడిపి వ్యవస్థాపకులు ఎన్టీఆర్ స్థాపించిన టిడిపి పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఎన్టీఆర్ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం కేక్ కట్ చేసి పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా ఒకరికొకరు కేక్ తినించుకుంటూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ టిడిపి పార్టీ అంటేనే ఒక ప్రభంజనం అన్నారు. తెలుగువారి ఆత్మగౌరవానికి ప్రతికంగా ఆంధ్రప్రదేశ్ ముఖ్యమంత్రిగా నారా చంద్రబాబు నాయుడు తెలుగు రాష్ట్రంలో అన్ని వర్గాలకు అండగా ఉంటున్నారన్నారు. 1982 మార్చి 29 నాడు నందమూరి తారక రామారావు తెలుగుదేశం పార్టీని స్థాపించాడన్నారు. నిరుపేదలకి రెండు రూపాయలకే కిలో బియ్యం, జనతా వస్త్రాలు, ఉండడానికి పక్కా గృహాలు నిర్మించి, పేదల గుండెల్లో చిరస్థాయిగా ఎన్టీఆర్ నిలిచిపోయాడన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మునుగోడు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ జి. వెంకటేశం, మునుగోడు పట్టణ అధ్యక్షుడు పండుల రాములు, అదాహాక్ కమిటీ సభ్యులు బండారి రఘు, వీరమల్ల అశోక్, నకిరికంటి అడవయ్య, పండుల నరసింహ, బొడ్డుపల్లి శ్రీశైలం, స్వామి, నరసింహ, దరిపెల్లి శంకరయ్య, చందాపాక శ్రీశైలం, కోణం జగన్నాథం, నిమ్మల సత్యనారాయణ, బింగి యాదయ్య, బయ్య కృష్ణయ్య, మోగుదల స్వామి, మోగుదల లక్ష్మీనారాయణ, సురిగి అశోక్, ఇలుకలపాటి ఆరోగ్యం, బోడ్డుపల్లి సత్యయ్య, పండుల రాములు, మాల్వేని అల్యాండర్, భయ్య కృష్ణయ్య, బోయపల్లి కృష్ణయ్య పాల్గొన్నారు.

**యాదగిరిగుట్ట :** తెలుగుదేశం పార్టీ బడుగు బలహీన వర్గాల కోసం అన్నార్థుల



ఆకలి తీర్చడం కోసం పుట్టిన పార్టీ అని ఆలేరు నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి బాల నర్సయ్య కొనియాడారు. పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం పురస్కరించుకొని యాదగిరిగుట్ట మండల, పట్టణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన కార్యక్రమంలో పాల్గొని జెండా ఎగర వేయడం జరిగింది. ఆ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పేదల కోసం పుట్టిన పార్టీగా, బలహీన వర్గాల కోసం పుట్టిన పార్టీగా, మహిళా సాధికారత కోసం పుట్టిన పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ అని కొనియాడారు. కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల కూర్పులో ప్రముఖ పాత్ర పోషించిందని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదగిరిగుట్ట మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు మచ్చి నరసింహ గౌడ్, పట్టణ శాఖ అధ్యక్షులు చిత్తర్ల శ్రీనివాస్ గౌడ్, మండల పార్టీ ప్రధాన కార్యదర్శి కల్లెం బాబురావు గౌడ్, పట్టణ శాఖ కార్యదర్శి ముక్కెర్ల శ్రీశైలం యాదవ్, మహిళా నాయకురాలు గుజ్జా నిర్మల, సుశీల, అండప్ప, శివరాత్రి కిష్టయ్య, కందుల కుమార్, శేషగిరిరావు, చారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మిర్యాలగూడటోన్ :** పట్టణంలో తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ



వేడుకలు శనివారం టిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు పోగుల సైదులుగౌడ్ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా స్వర్ణీయ ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన తెదేపా కార్యకర్తలు, కుటుంబ సభ్యులకు పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

**గరిడేపల్లి :** తెలుగదేశం పార్టీ ఆవిర్భావంతోనే పేదలకు స్వాతంత్ర్యం లభించిందని



టిడిపి నియోజకవర్గ ఇంచార్జి మండవ వెంకటేశ్వర్లుగౌడ్ అన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో టిడిపి 43 వ ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన పార్టీ శ్రేణులతో కలిసి ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలంగాణ ప్రాంతం అభివృద్ధి చెందిందంటే టిడిపి ద్వారానే సాధ్య పడిందన్నారు. నాటి పాలకులు తెలంగాణ ప్రాంతాన్ని విస్మరిస్తే ఎన్టీఆర్, చంద్రబాబు నాయుడు అనేక సంక్షేమ పథకాలు ప్రవేశపెట్టి పేదలను ఆదుకున్నారు. తెదేపా ప్రభుత్వ హయాంలోనే ఈ ప్రాంతం లో విద్య, వైద్య, ఉపాధి అవకాశాలు లభించాయి అన్నారు. టిడిపి బలోపేతానికి ప్రతి ఒక్కరు కృషి చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి మండల అధ్యక్షులు కీసర నాగయ్య, చల్ల వంశీ, పోలగాని సురేష్ గౌడ్, గుగులూతు రవి నాయక్, తమిళైర్తి రాములు, ముమిడి వెంకన్నగౌడ్, నరసింహ, రాములు పాల్గొన్నారు.

**చౌటుప్పల్ :** తెలుగుదేశం పార్టీని 9 నెలల్లోనే అధికారంలోకి తీసుకవచ్చిన



ఘనత స్వర్ణీయ ఎన్టీఆర్ కే దక్కిందని భువన గిరి పార్లమెంట్ నియోజకవర్గ టిడిపి అధ్యక్షులు కుందూరు కృష్ణమాచారి అన్నారు. శనివారం పట్టణంలోనే టిడిపి పార్టీ కార్యాలయంలో పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన కార్యాలయంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కేక్ ను కట్ చేసి స్పీట్ ను పంపిణీ చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ బడుగు, బలహీన వర్గాల పార్టీ అని కొనియాడారు. కార్యక్రమంలో టిడిపి మునుగోడు నియోజకవర్గ ఇంచార్జి బడుగు లక్ష్మయ్య, నల్ల పర్యతాలు యాదవ్, వర్కాల వెంకటేశ్వర్ గౌడ్, గుమ్మడి అంజయ్య, మారగోని అశోక్ గౌడ్, రామిరెడ్డి, కోటేశ్వర్, సురేందర్ రెడ్డి, నరసింహ, వెంకటేశం, ఉపేంద్ర చారి, పాపిరెడ్డి, వెంకటేశం, శ్రీమన్నారా యణ, యాదగిరి, శంకరయ్య, అశోక్ పాల్గొన్నారు.

**మైగూడ :** తెలుగుదేశం పార్టీ 43 ఆవిర్భావ దినోత్సవాన్ని ఆ పార్టీ శ్రేణులు



ఘనంగా నిర్వహించారు. మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు దోమల వెంకన్న ఆధ్వర్యంలో మండల కేంద్రంలో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ మాజీ ముఖ్యమంత్రి నందమూరి తారక రామారావు విగ్రహానికి ఈ సందర్భంగా పాలాభిషేకం చేసి పూలమాల అర్పించారు. అనంతరం ప్రభుత్వ దావకాసలో ఉన్న రోగులకు పండ్లు బ్రెడ్ ప్యాకెట్లను అందజేశారు. అనంతరం మండలాధ్యక్షుడు వెంకన్న మాట్లాడుతూ 2029 సంవత్సరంలో తెలుగుదేశం పార్టీ అధికారంలోకి వస్తుందని స్థానిక సంస్థల్లో కూడా అధిక సీట్లు గెలుచుకుంటామని ఆయన ఈ సందర్భంగా భీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధాన కార్యదర్శి పుష్పాల యాదయ్య, వీరమల్ల మల్లేష్, పోలే మల్లయ్య, కాసర్ల అంజయ్య, సత్యనారాయణ రెడ్డి, సత్యయ్య, చిన్న, విజయరాజు, కాస యాదయ్య, శ్రీనివాస్, గుణగంటి శ్రీరాములు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

**మోతే :** మండల పరిధిలోని అన్నార్థిగూడెం గ్రామంలో తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి. ఈ సందర్భంగా టిడిపి



# ఉగాది రోజున చారిత్రాత్మక సంక్షేమ

## పథకం ఉచిత సన్నబియ్యం

- రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాలశాఖ  
మంత్రి నలమాద ఉత్తమ్కుమార్రెడ్డి



మేక్షచెర్ల్యు, మేజర్ న్యూస్ : భారతదేశంలో ఏ రాష్ట్రంలో మొదలు పెట్టనటువంటి ఉగాది రోజున చారిత్రాత్మక సంక్షేమ పథకం ఉచిత రేషన్ సన్నబియ్యం పథకం ప్రవేశ పెడుతున్నట్లు రాష్ట్ర నీటిపారుదల, పౌరసరఫరాలశాఖ మంత్రి నలమాద ఉత్తమ్కుమార్రెడ్డి పేర్కొన్నారు. శనివారం మండల కేంద్రంలో మేక్షచెర్ల్యు, మతంపల్లి మండలాల కాంగ్రెస్ పార్టీ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశంలో మంత్రి ఉత్తమ్ పాల్గొని మాట్లాడారు. సిఎం రేవంత్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా ప్రారంభించనున్న ఉచిత రేషన్ సన్నబియ్యం పథకం ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమంలో కుటుంబంలోని ప్రతి ఒక్కరు కలసి రావాలన్నారు. 16 నెలలుగా నియోజకవర్గాన్ని వైద్యవిద్య, వ్యవసాయ రంగాల్లో రాష్ట్రంలోనే నెంబర్ వన్ స్థానానికి తీసుకవచ్చే విధంగా కృషి చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. అక్రమ రేషన్ బియ్యం అక్రమ రవాణాను అరికట్టేందుకే సన్నబియ్యం పథకాన్ని తీసుకువచ్చామన్నారు. 84 శాతం మందికి లభి చేశారేలా సన్నబియ్యం పథకాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలిపారు. నా సుదీర్ఘ రాజకీయ అనుభవంలో ఇంత మంచి సంక్షేమ పథకం నేను ఎప్పుడు చూడలేదన్నారు. కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



## ఈ ఉగాది మండల ప్రజలకు అంతా మంచి జరగాలి

చౌటుప్పల్, మేజర్ న్యూస్ : అఖిల భారత యాదవ మహాసభ మండల అధ్యక్షులు చినుకని మల్లేష్ యాదవ ఈ నెల 30 వ తేదీన శ్రీవిశ్వానాథుల నామ సంవత్సరం ఉగాది పర్యవసానం సందర్భంగా మండల ప్రజలకు ముందస్తు ఉగాది శుభాకాంక్షలను శనివారం ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఈ సూతన తెలుగు ఉగాది సంవత్సరంలో మండల ప్రజలకు అంతా మంచి జరగాలని, ఆయురారోగ్యాలు కలగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.

### జాతీయ స్థాయి పోటీల్లో

## ప్రథమ స్థానం దక్కించుకున్న

## ప్రభుత్వ పాలిటెక్నిక్ నల్లగొండ విద్యార్థులు



నల్గొండ జిల్లా బ్యూటీ

మాస్టర్ నెలలో రెండు రోజులపాటు ఉస్మానియా యూనివర్సిటీ ఇంజనీరింగ్ కళాశాల, హైదరాబాద్ నందు నిర్వహించిన జాతీయ స్థాయి సింపోజియంలో, నల్గొండ పాలిటెక్నిక్ కళాశాల ఎలక్ట్రికల్ అండ్ ఎలక్ట్రానిక్స్ తృతీయ సంవత్సరం విద్యార్థులు జీవన్, సాత్విక్, విజయ్, మహాదుర్గ బాలాచారి, శివకుమార్ ఎలక్ట్రికల్ వాహనం సదుస్తున్నప్పుడే అందులోని లిమిటర్ బ్రూటర్

సోలార్ వ్యవస్థ ద్వారా రీఛార్జ్ అయ్యే పవర్ యూనిట్స్ ప్రదర్శించి ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచినందుకు గాను ప్రథమ బహుమతి అందుకున్నారని ఆ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ సిహెచ్. నరసింహారావు తెలిపారు. ఈ పోటీల్లో రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పది ప్రభుత్వ, ప్రైవేటు పాలిటెక్నిక్ విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా నల్గొండ పాలిటెక్నిక్ ప్రిన్సిపాల్ విద్యార్థులను అభినందించారు. అనంతరం విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడుతూ భవిష్యత్తులో మీ యొక్క నైపుణ్యాన్ని పెంపొందించుకుని సమాజానికి, దేశానికి ఉపయోగపడే విధంగా ఉండాలని అన్నారు. అంతేకాకుండా ఉన్నత విద్యలో కూడా మరెన్నో సూతన ప్రయోగాలు చేసి ప్రపంచానికి ఉపయోగపడే విధంగా కొత్త ఆవిష్కరణలు సృష్టించాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో హెచ్ ఓడిలు వెంకటేశ్వర్లు, సైదులు, విద్యాసాగర్ రావు, శ్రీనివాసు, శ్రీ మాధురి, ప్రాజెక్టు గైడ్ నీరజ జ్యోతి అధ్యాపకులు ఆంజయ్య, యాదగిరి, సంతోష్, ప్రకాష్, ఆఫీసు సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

# సిఎం పర్యటనకు పటిష్ట పోలీస్ బందోబస్తు

- బందోబస్తు ఏర్పాటు పూర్తి - బందోస్తులో 1500 మంది పోలీస్ సిబ్బంది
- సభకు వచ్చే ప్రజలు, వాహనదారులు పోలీసు సూచనలు పాటించాలి
- సూర్యాపేట జిల్లా ఎస్పి కె.నరసింహ

మజూర్ నగర్ రూరల్, మేజర్ న్యూస్ : ఈ నెల 30వ తేదీన మజూర్ నగర్ లో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటన సందర్భంగా పటిష్ట పోలీస్ బందోబస్తు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని సూర్యాపేట జిల్లా ఎస్పి కె.నరసింహ తెలిపారు. శనివారం పట్టణంలో సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పర్యటించే ప్రాంతాలను, మార్గాలు, సభా ప్రాంగణాన్ని పార్కింగ్ ప్రదేశాన్ని, హెలిప్యాడ్ ప్రదేశాన్ని ఎస్పీతో పాటు పోలీస్ అధికారులు పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్పీ మాట్లాడుతూ 1500 మంది పోలీస్ సిబ్బందితో పోలీస్ బందోస్తులో నిర్వహిస్తారని, అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు తెలిపారు. జిల్లా యంత్రాంగం, ఇతరశాఖల సిబ్బందితో సమన్వయంగా పనిచేస్తామన్నారు. సిఎం సభకు వచ్చే వారి వాహనాల వలన ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా వాహనాల ట్రాఫిక్ జామ్ అవ్వకుండా చర్యలు తీసుకున్నామన్నారు. వాహనాల మళ్లింపు, వాహనాల పార్కింగ్ ప్రణాళిక పూర్తి చేశామన్నారు. సభా ప్రాంగణానికి చేరుకునేలా అన్ని మార్గాల్లో వాహనాల పార్కింగ్ ప్రదేశాలు ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని ఎస్పీ తెలిపారు. సిఎం పర్యటనకు వచ్చే వారు వారి యొక్క వాహనాలను అయో



మార్గాల్లో ఏర్పాటు చేసిన పార్కింగ్ ప్రదేశాల్లో వాహనాలను పార్కింగ్ చేసుకోవాలని, మార్గం మధ్యలో పోలీస్ వారి సూచనలు పాటించాలన్నారు. కార్యక్రమంలో అదనపు ఎస్పీ నాగేశ్వరరావు, డియస్పీ శ్రీధర్ రెడ్డి, మజూర్ నగర్ సిఐ చరమందరాజు, స్పెషల్ బ్రాంచ్ ఇన్స్పెక్టర్ నాగభూషణం, పోలీస్ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

## జాతీయ హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు ఎంపికైన గుండ్ల ప్రసాద్

తిరుమలగిరి మేజర్ న్యూస్ : బీహార్ లో జరుగుతున్న జాతీయస్థాయి జూనియర్ హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు తిరుమలగిరి మండలం గుండ్లపేట గ్రామానికి చెందిన గుండ్ల ప్రసాద్ ఎంపికయ్యారు. కరీంనగర్ జిల్లా కేంద్రంలో జరిగిన హ్యాండ్ బాల్ ఛాంపియన్ షిప్ లో కరీంనగర్ జిల్లా ప్రథమ స్థానంలో నిలిచి జాతీయస్థాయి పోటీలకు ఎంపికయ్యాడు. గుండ్ల ప్రసాద్ ఇంటర్మీడియట్ మొదటి సంవత్సరం సైనిక్ స్కూల్ రామాంతపూర్ లో చదువుతూ అత్యంత ప్రతిభ కనబరిచి జాతీయస్థాయి హ్యాండ్ బాల్ పోటీలకు సూర్యాపేట జిల్లా తరఫున ఎంపిక కావడంతో తల్లిదండ్రులు గుండ్ల వెంకటయ్య, మల్లమ్మలతో పాటు గ్రామస్తులు, క్రీడాకారులు హార్షం వ్యక్తం చేశారు.

